

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ VISA ΓΙΑ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

Τα ερασιτεχνικά σωματεία, σε όλα τα εθνικά και τοπικά ερασιτεχνικά πρωταθλήματα/κατηγορίες, δύνανται να υπογράψουν με αλλοδαπούς ερασιτέχνες ποδοσφαιριστές «ιδιωτικά συμφωνητικά συνεργασίας» μεταξύ σωματείου και ερασιτέχνη ποδοσφαιριστή, στα οποία θα προβλέπεται ότι το σωματείο καλύπτει στον ποδοσφαιριστή τα οδοιπορικά ή/και τα έξοδα διαμονής και διατροφής του, ασφάλισης ή/και οτιδήποτε άλλο απαιτείται από το νόμο, προκειμένου να χορηγηθεί αθλητική visa από το ελληνικό κράτος στον ποδοσφαιριστή.

Είναι υποχρεωτικό η ημερομηνία έναρξης και λήξης ενός εκάστου ιδιωτικού συμφωνητικού συνεργασίας να συμπίπτει πλήρως με την ημερομηνία έναρξης και λήξης του ΔΑΙ, όπως αυτή αναγράφεται στην αίτηση μεταβολών που κατατίθεται μέσω της οικείας ΕΠΣ στην ΕΠΟ για την έκδοση του ΔΑΙ. Η ημερομηνία λήξης, τόσο στο ιδιωτικό συμφωνητικό συνεργασίας, όσο στο ΔΑΙ που θα εκδοθεί δύνανται να είναι, είτε η 30/6 είτε η 31/12 εκάστου έτους.

Μεταξύ των προαπαιτούμενων εγγράφων από τον νόμο για την έκδοση αθλητικής visa είναι βεβαίωση της οικείας Ομοσπονδίας (ΕΠΟ) και επικυρωμένα ιδιωτικά συμφωνητικά από την οικεία Ομοσπονδία (ΕΠΟ). Για να τα λάβει ο εκάστοτε ενδιαφερόμενος οφείλει να ακολουθήσει την εξής διαδικασία:

Τα ως άνω συμφωνητικά, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής των μερών, αποστέλλονται **υποχρεωτικά και μόνο μέσω εταιρείας ταχυμεταφοράς (courier)** στην ΕΠΟ και κατατίθενται μέσω του Τμήματος Πρωτοκόλλου στο Τμήμα Μητρώου Ποδοσφαιριστών σε τρία (3) πρωτότυπα αντίτυπα στην ελληνική γλώσσα και σε δύο (2) πρωτότυπα αντίτυπα σε μία από τις τρεις επίσημες γλώσσες της FIFA (αγγλική, γαλλική, ισπανική), συνοδευόμενα από το επίσημο διαβιβαστικό του ενδιαφερόμενου σωματείου, επικυρωμένο αντίγραφο του διαβατηρίου του ποδοσφαιριστή και το αποδεικτικό πληρωμής του σχετικού ατομικού παραβόλου που έχει εκδοθεί από το σύστημα e-paraivola της ΕΠΟ, το ύψος του οποίου καθορίζεται με απόφαση της ΕΕ/ΕΠΟ.

Ακολούθως, τα ανωτέρω συμφωνητικά και έγγραφα επικυρώνονται από το Τμήμα Μητρώου Ποδοσφαιριστών, εκδίδεται η απαιτούμενη βεβαίωση και, στη συνέχεια, **υποχρεωτικά και μόνο μέσω εταιρείας ταχυμεταφοράς (courier)** αποστέλλονται από την ΕΠΟ στο ενδιαφερόμενο σωματείο για την υποβολή στην αρμόδια κρατική υπηρεσία.

Έγγραφα που δεν υποβάλλονται με την εν λόγω διαδικασία δεν θα γίνονται αποδεκτά από την ΕΠΟ.

